

**Отзыв научного руководителя
о выпускной квалификационной работе
бакалавра 5 курса филологического факультета
КГПУ им. В.П. Астафьева**

**Шефер М.К. «Поэтика «повести для девочек» в творчестве детских
писательниц к. 19 – нач. 20 в.»**

Выпускная квалификационная работа Шефер М.К. является продолжением курсового исследования. Выбор темы работы определен актуальностью гендерных исследований в современном литературоведении, а также интересом студентки к детской и подростково-юношеской литературе.

В ходе работы над ВКР студентка проявила аналитические и творческие способности. Марией Константиновной были проработаны источники по теме исследования, представлен их аналитический обзор. Работая над теоретической главой, студентка опиралась на умения отбора информации, обобщения и систематизации фактов, выявления закономерностей.

Несомненную ценность имеет практическая глава работы, в основе которой – выявление общих и индивидуально-авторских черт в «повестях для девочек» таких писательниц, как Л. Чарская, В. Новицкая, Н. Лухманова. Представленные в исследовании методические рекомендации и разработка урока внеклассного чтения интересны по формам работы и глубоки в плане содержания, они учитывают гендерный подход. Урок разработан в тесной взаимосвязи с современной ситуацией преподавания литературы в школе. Выпускная квалификационная работа создает впечатление сложившейся исследовательской концепции и обладает практической новизной.

Результаты исследования прошли апробацию: выступления с докладом на конференции «Молодежь и наука XXI века». Цель ВКР студенткой достигнута, работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Кин, доцент

*кафедры мировой литературы
и методики ее преподавания
КГПУ им. В.П. Астафьева*



H.B. Уминова